

# 聯合報

# 日圓貶破140台幣 34.697十一年新低

央行以價制量 現階段力求穩定利率救股市 昨釋出郵政儲金本金兩百億元

「記者應翠梅／台北報導」日圓昨天在東京匯市跌破一百四十兌一美元關卡，交割遠期外匯（NDF）也從以買賣美

元重貶二點八一角，至近十一來年的新低價位，以三十四點六九七作收，成交量擴大到四點七六億美元。

眼見日圓貶值大勢難擋，中央銀行昨天僅准小量干預並採取「以價制量」方式，讓市場在美元價位已高的情況下自動調節。大型匯銀主管指出的

中央銀行總裁彭淮南昨天不願對新台幣走勢多做評論。昨天中午彭淮南與行政院長蘇貞昌會談後，只表示我國目前的出口不像表面數字那麼差；對於匯率

進郵政儲金本金，加上公開市場操作資

票券五十點三五億元，合計釋出兩百五十點三五億元；不過，昨天到期收回

的資金有兩百五十億元。央行評估後也決定提供充分的資金流動性，以免利率上揚對股市雪上加霜。據指出，將國內股市因素納入貨幣政策決策考量後，央行高層初步決定在

重點。日本大藏大臣松永光暗示日本銀

行（中央銀行）可能干預。

央行政院長蘇貞昌說：「因美元價位已高，市場的穩定。日圓走低是因為外傳將在本周末開會的七大工業國（G7）財政部長會

不會以日圓疲軟問題作為討論

議題。日本大藏大臣松永光暗示日本銀

行（中央銀行）可能干預。

央行政院長蘇貞昌說：「因美元價位已高，市場的穩定。日圓走低是因為外傳將在本周末開會的七大工業國（